

Вырезка из газеты

СТАВРОПОЛЬСКАЯ
ПРАВДА

4 ИЮН 1978

г. Ставрополь

з. 2275

Ульяновск—Ставрополь

2 июня в Ставрополе комедией А. Н. Островского «Последняя жертва» в постановке Юрия Галина начал свои первые гастроли в краевом центре один из старейших в стране Ульяновский областной драматический театр.

В спектакле заняты лучшие силы театра, заслуженные артисты РСФСР Ю. Заборовский, Г. Муромский, Л. Державин, народный артист СССР Г. Юшков, З. Самсонова, К. Шадько, С. Кузьминская и другие. Первая встреча со ставропольцами принесла Ульяновскому театру огромный успех.

В тот же день Ставропольский краевой ордена «Знак Почета» драматический театр имени М. Ю. Лермонтова показал ульяновцам свою первую работу—пьесу А. Каплера «Грозовой год», с участием в роли Ленина народного артиста СССР М. П. Кузнецова.

Спектакль получил высокую оценку на родине Владимира Ильича Ленина.

И. ЮРЬЕВА.